



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

### ALTERAÇÃO DO EDITAL Nº 35/2022 - CRONOGRAMA

**Retificação do Edital nº 35/2022- Processo de Seleção para Pós-Graduação *Lato Sensu* em Ensino de Ciências e Biologia ou Pós-Graduação *Lato Sensu* em Geoprocessamento**

A DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS COLORADO DO OESTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais e por meio da Comissão instituída pela Portaria 432/COL/CGAB/2022 e do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Seleção de candidatos para ingresso no Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em **Geoprocessamento**, turma 2023/1, na modalidade presencial.

#### Onde se lê

Evento	Data	Período
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	12/12/2022	1 (um) dia
CONVOCAÇÃO EM 1ª CHAMADA	12/12/2022	1 (um) dia
1ª ETAPA – MATRÍCULA (online)	23/01/2023 até 27/01/2023	5 (cinco) dias
CONVOCAÇÃO EM 2ª CHAMADA	31/01/2023	1 (um) dia
MATRÍCULA dos convocados em 2ª Chamada	Se houver vagas remanescentes, com data a definir	-
CONVOCAÇÃO EM 3ª CHAMADA (Se houver)	Se houver vagas remanescentes, com data a definir	-

#### Leia-se

Evento	Data	Período
PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	12/12/2022	-
<b>Período para interposição de recursos contra a nota final (Exclusivamente pelo link <a href="https://forms.gle/ZofZVrVaCjSR7sgm8">https://forms.gle/ZofZVrVaCjSR7sgm8</a>)</b>	<b>12/12/2022 até 13/12/2022</b>	1 (um) dia
<b>PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL APÓS RECURSO E CONVOCAÇÃO EM 1ª CHAMADA</b>	<b>14/12/2022</b>	1 (um) dia
1ª ETAPA – MATRÍCULA (online)	23/01/2023 até 27/01/2023	5 (cinco) dias
CONVOCAÇÃO EM 2ª CHAMADA	31/01/2023	1 (um) dia
MATRÍCULA dos convocados em 2ª Chamada	Se houver vagas remanescentes, com data a definir	-
CONVOCAÇÃO EM 3ª CHAMADA (Se houver)	Se houver vagas remanescentes, com data a definir	-

Referência: Processo nº 23243.009239/2022-10

SEI nº 1797039